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На сьогодні забезпечення успішного розвитку суб'єкта господарювання 

можливе лише за умови злагодженої системи виробництва, ефективної системи 
економічної безпеки, які захищають його від зовнішніх та внутрішніх загроз. 
Тому моніторинг факторів, що загрожують економічній безпеці суб'єкта 
господарювання та основні напрями і підходи щодо організації потребують 
детільного дослідження. 

Під моніторингом економічної безпеки підприємства розуміють систему 
збору, аналізу та оцінки інформації щодо рівня ефективності та 
результативності його діяльності, виникнення або існування можливих загроз 
економічній безпеці, а також розробки рекомендацій для прийняття 
управлінських рішень щодо приведення об'єкта в оптимальний стан [1]. 

Система моніторингу економічної безпеки для кожного суб'єкта 
господарювання має специфічні риси, а також по різному розглядається їх 
власниками та та управлінським персоналом [2]. Цьому є ряд причин: наявність 
фінансових ресурсів  для його забезпечення; маштаб діяльності підприємства, 
наявність технічних можливостей працювати з новими інформаційними 
технологіями. 

Комплексний підхід до організації функціонування моніторингу 
економічної безпеки суб'єкта господарювання має включати такі складові його 
забезпечення, як: 
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- законодавчо-нормативне забезпечення, яке передбачає комплекс заходів 
щодо формування необхідної інформації для моніторингу загорз економічній 
безпеці та їх усуненя відповідно до норм діючого законодаства; 

- організаційно-методичне забезпечення передбачає делегування  
повноважень, визначення відповідальності, прав та обов'язків працівників 
служби безпеки відповідно до посадових інструкцій, розроблених та 
затверджених внутрішніх положень; 

- аналітичне забезпечення передбачає розробку системи економічних 
показників необхідних для оцінки економічної безпеки підприємства, 
враховуючи специфіку його діяльності, моделювання алгоритмів аналізу 
отриманої інформації та її використання в системі управління; 

- технічне забезпечення передбачає наявність спеціальних технологічних 
можливостей, необхідних для збору, обробки та зберігання інформації від 
несанкціонованого доступу. 

Реалізацію моніторингу загроз економічній безпеці суб’єкта 
господарювання у межах своїх повноважень здійснюють усі суб’єкти 
управління. Проте саме керівництву підприємства належить основна роль у 
забезпеченні економічної безпеки [3]. 

Під час релазіції моніторингу загроз економічній безпеці суб’єкта 
господарювання можуть виникнути ряд проблем, зокрема: високий рівень 
корупції, дублювання контрольних функцій економічної безпеки на 
підприємстві, недосконале законодавчо-нормативне за безепечення з метою 
припинення незаконної діяльності підприємства. 

Таким чином, моніторинг економічної безпеки суб’єкта господарювання 
забезпечує виявлення загроз, оцінювання їх небезпеки та розробку дієвих 
заходів щодо їх усунення та забезпечення економічної безпеки. 
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Abstract: the importance of monitoring threats to the economic security of the economic 

entity was investigated. The constituent elements of the mechanism for ensuring the monitoring of 
economic security are defined, and the problems that may arise during the functioning of such 
monitoring are outlined. 
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